

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento (UE) 2017/2225 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 30 de noviembre de 2017, por el que se modifica el Reglamento (UE) 2016/399 en lo que respecta a la utilización del Sistema de Entradas y Salidas**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 327 de 9 de diciembre de 2017)

En la página 5, artículo 1, punto 3, nuevo artículo 6 bis, apartado 3, letra f):

donde dice: «f) ... y titulares de un pasaporte expedido por el Estado de la Ciudad del Vaticano;»,

debe decir: «f) ... y titulares de un pasaporte expedido por el Estado de la Ciudad del Vaticano o la Santa Sede;».
